A" AYKEIOY
1. Na Bpeite T1g axépateg ADGELS TOL GLOTHHOTOC!
(x=10)(x* = 7x+10)=0

41 2x—=1_ x(x+1)
+ <

2 5 2

Avon
"Exovpe
(x=10)(x" = 7x+10)=0<x-10=0 | x*~7x+10=0
Sx=10R x* =7x+10=0.
H sficoon x* —7x+10=0, éxet 10 TpdTO PELOG TNG TPLdDVVNO pE a =1, f=—7,

y =10, ondte sivan A = 7 —4ay =9 o o pilec e eicoong sivar x=2 | x=5.

A0QOPETIKG UTOpovLE Vo ToVUE OTL 1) eéicwon x” —7x+10 = 0 eivor 1608Hvaun
pe mv e&iomwon x(x - 7) =—10. Emedn (ntape oxépateg Avoelg g e&icwong,
ocoumepaivovpe O6tL 0 x mpémel vo. glvar dwpég tov 10. Emopévog Ba etvon
xXe {il,i 2,5, 10} . Me doxyég domotdvoupe 6t o1 Avoelg g e&icmong gival ot
aKépoatot 2 Kot 5.

211 GUVEXELN EMAVOVUE TNV OVIC®GT TOV GLUGTILOTOG

41 2x-1 x(x+1)
+ <
2 5 2
Emopévag o1 {ntodueveg aképateg ADGELG TOL GLOTAATOC gival: x=5 1 x=10.

S5 +5+4x-2<5x* +5x < x > 3.

2. Na amlomronfeil n Ttopdotaon:
Cl+xt (1) +x(l+x) 2(1+x3)+(1+x)3

A
(x) 1+x2+(1+x)2 3(x2+1)
Avon
Av Bécovpe
4 3 } 2(1+x° )+ (1+x)
B(x)=1+x +(1+x) +x(21+x) Kt [(x)= ( x )2 (1+x)
1+x* +(1+x) 3(x +1)

161E 1) Taphotoon A(x) eivar ion pe m drapopd B(x)—T'(x). Exovpe:

1+x4+(1+x)3+x(1+x)3 1+x4+1+3x+3x2+x3+x(1+3x+3x2+x3)

B(x) =

142 +(1+x) 1+ x> +142x+x°
_ 2xt +4x° +6x7 +4x+2 _ xt+2x° +3x% +2x +1 _ X420 + X7+ 2x7 +2x+1
24+ 2x+2x 1+ x+x° I+ x+x°
2 2
(x2+x) +2(x2+x)+1 (x2+x+1) 5
= 5 =-— =x"+x+1.
l+x+x x +x+1
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2(1+x3)+(1+x)3 343X 43x° +3x X +x"+x+]

F(x):

3(x2+1) - 3(x2+1) - x*+1
() (x1) (x+D)(x7 1) B
B x2+1 - x2+1 R

Apa éxovpe:
A(x):B(x)—F(x) =x’ +x+1—(x+1) =x%

3. (o) Av K aképarog, va Avoete v e&lowon:

KX X 3(1(')6—1)

7+Z=K'(X+2)—

(B) N moteg TIéG TOL aKéPaov K 1 TopaTdve e&icmon £yl aképaleg AVGELS;

Avon
(o) H e&lomon gival icodvvaun pe mv
2Kx+x = 41((x+2)—3(1(x—1) & 2xkx+x=4xx+8xk -3xkx+3 < kx+x=8x+3
< (k+1)x=8x+3. )
Alokpivouple TOPO TIG TEPITTOGELS:
1. Av xkx=-1, 101 1 €€lowon yiveror 0-x =—5 Kot eivar advvoT.
2. Av xeZ- {—l} , OMAadNn, av 0 K eivar aképotog SlaPopeTikog amd to —1,

. , . L n 8x+3

to1e M e&lomon €xel povadikn Abon x = T
K+
(B) H e&iomon éyxet axépaieg Aoelg, 0Tav givart

_ 8(x+1)-5
x:8K+3eZ©x:w€Zc>x:&eZ
xK+1 xK+1 K+1

x=8- > el > el

K+1 K+1

o k+le{-11,-55 < ke {-2,0,-6,4}.

Oleg ot Tiég mov Pprkape Yo o & elvor SEKTEG, apov gival S10.POPETIKES TOV -1.

Hpépinpa 4

Aivetar o&uymvio ookeréc Tpiyovo ABIT (AB = AI'). Kokhoc pe kévipo v
Kopupf] A kot aktiva o < AB téuvel tig mievpég AB kot AN ota onueia E ot A,
avtiotorya. Ot gubeiec BA, T'E  téuvouv yuo dedtepn @opd T0 KOKAO GTO, GNueia
K,N avtictorya. Av T eivar to onpueio toung twv BA, T'E kot S 10 onueio topng
tov AN, EK, va amodeifete 011 to onueia A, S ka1 T Bpickovtol endve oty idia
gvbeioa.

Avon
Ta tpiyova AAB xor AED sivon ioa yuatl éxovv: (o) AA = AE, g aktivec tov
0100 kOK oV, (B) AB = Al (mhevpéc tov 1I60oKeLOVG TpLrydVoL ABI) kot (y) n yovia

A gival kowvn o ta 600 Tpiymva.
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Zynpo 3

Ao v 106tT0 TV Tprydvev AAB kot AED, tpokimtovy ot i6dtnTeg:

A

e B, =T, ko xotd cvvéneia:

BIT =ITB. (1)
e AAB=AEl kot kot cuvénela OG TOPUTANPOUATIKES {COV YOVIDV

BET = BAT )
o AB=AT. 3)

Ano v wotnrta (1) tov yoviov BIT =I'TB mpokvntel 6t to Tpiywvo BTT
elvar 1loookeLég Kot Katd cuvénetla to onueio T Oa avriel otn pecoxddetn g BIT.

A6 10 wookeléc tpiywvo BTD éyovpe: TB=TI ko og cuvdvooud pe v
womta (3) ovumepaivoopes: TE =TA.

Amo v wotrta (2) TV yoviov BET = BAF, TPOKLATEL M 16OTNTO TM
wookehdv Tpryoveov AAK wor AEN. Apa AK=EN «xm emedy TE=TA,
kataAyovpe TK =TN.

And 15 womteg TE=TA xor TK=TN ocvunepaivovpe v 1cémmrta TV
tpryovov ETK ot ATN .

Ao TV TponyovpEV 160TNTO TPOKLTTEL | 100TNTA TV Tpry®dvev SEN =SAK
Kol ot cuvéyela 1 wootrta SAE =SAK, ondte to onueio S avikel otn diyotdHO
™G Yoviog A.
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